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                                             Ata da Sessão Ordinária   da Câmara Municipal 

                                             de Arraial  do Cabo, realizada no dia vinte e três 

                             de setembro de  dois mil e vinte e um.  

                                            

Aos vinte e três do mês de setembro corrente ano, realizou-se às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/nº, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Angelo de Macedo, 

que constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

Sessão. A seguir, a Presidência determinou que o 1º Secretário, o Sr. Tayron 

Alvarenga procedesse a leitura da ata anterior a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Em seguida, o Sr. Genival Pacheco fez uso da palavra no 

expediente do dia, a fim de demonstrar sua indignação com as demissões por 

questões políticas de pessoas ligadas ao mesmo, pessoas estas que 

prestavam um ótimo trabalho. Lamentou a penalização dos funcionários e se 

mostrou solidário com a população. Por conseguinte, a Sr. ª Maristela, 

moradora do bairro Novo Arraial, fez uso da tribuna a fim de  pontuar algumas 

questões relacionadas a referida localidade. Dentre as solicitações como 

pavimentação e a viabilização de carros-pipa, também questionou os nobres 

vereadores quanto a taxa  de serviços do esgoto, paga por quem não recebia 

o serviço. A seguir, o Sr. Pedro  mencionou que alguns bairros estavam sendo 

contemplados com a pavimentação paliativa e os demais no próximo ano, uma 

vez que o orçamento vigente não permitia a execução da obra. Salientou ainda 

que o Prefeito honraria sua palavra conforme prometido. O Sr. Mário, por sua 

vez, destacou a obrigatoriedade da concessionária Prolagos em executar pelo 

serviço cobrado e se colocou à disposição para pleitear dignidade aos 

moradores. O Sr. Alexandre comentou sobre a covarde votação da concessão 

de esgoto que além de cobrar pelo desserviço, se omitia na realização de 

melhorias. Dando continuidade, comentou sobre a intenção do Chefe do 

Executivo  em concluir até 2024,  90% dos serviços nos Distritos. A Presidência 

também se pronunciou,  informando quanto ao saneamento de todos os bairros 
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dos distritos, através de convênio já assinado pelo Prefeito.  O Sr. Juliano 

levantou a importância da fiscalização dos serviços prestadas tanto pelas 

concessionárias, quanto pela Salineira. Se disse esperançoso nas benfeitorias 

a serem realizadas, além de frisar que não se omitiria diante dos problemas 

relacionados principalmente aos Distritos. Na sequência, o Sr. Tayron 

parabenizou a Sr.ª  Maristela pela iniciativa e se colocou à disposição para o 

que fosse necessário. O Vereador Genival solicitou ao líder de governo que 

levasse ao conhecimento do Prefeito a questão da taxa de esgoto, uma vez 

que não havia prestação do serviço. O Vereador Ayron  esclareceu que não 

havia sido favorável a taxa de esgoto mencionada, sendo que a mesma havia 

sido instituída através de Termo de Ajuste de Conduta entre todos os 

Municípios no entorno da Lagoa de Araruama a fim de realizar os serviços de 

saneamento em Pernambuca. O Vereador Cleyton salientou a dificuldade 

orçamentária para realização de obras no decorrer do ano vigente e na 

oportunidade fez entrega do título de cidadania cabista à Sr.ª Maristela. 

Posteriormente, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Projeto de Lei nº 108/21 de autoria do Sr. Juliano Felizardo  

instituindo a Semana do Mar e do Mergulho; Projeto de Lei nº 109/21 proposto 

pelo Sr. Alexandre Barreto  proibindo, no âmbito do Município, a cobrança da 

utilização de sacolas descartáveis biodegradáveis pelos estabelecimentos 

comerciais; Projeto de Decreto nº 050/21 proposto pelo Sr. Angelo de Macedo 

concedendo título de cidadania cabista à Sr.ª Katia Regina Macedo Duarte; 

Projeto de Decreto nº 051/21 de autoria do Sr. Angelo concedendo título de 

cidadania à Sr.ª Aramis Glauco Lavoura Alvares; Razões de Veto nº 027/21 

referente ao Projeto de Lei nº 081 que trata  sobre a capacitação em SBV por 

membro de tripulante das embarcações de turismo náutico; Moção nº 034/21 

proposto pelo Sr. Cleyton Barreto concedendo aplausos à Sr.ª Aurimar da Silva 

Marinho; Indicações de autoria do Sr. Juliano Felizardo: nº 500/21 pleiteando 

a implantação de curso preparatório para alunos deste Município; nº 501/21 

indicando a colocação de comedouros e bebedouros nas áreas públicas; 

Indicação nº 502/21 proposto pelo Sr. Cleyton  sugerindo a permanência de 

uma equipe de enfermagem no estádio durante as partidas da Copa Izaías 
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Teixeira; Indicações promovidas pelo Sr. Alexandre Barreto: nº 503/21 

indicando  a desapropriação da estrada da Rebeche; nº 504/21 indicando o 

reajuste do piso salarial dos fisioterapeutas; Indicações promovidas pelo Sr. 

Ayron Freixo: nº 505/21  sugerindo a implantação de oficinas regulares de 

Língua Brasileira de Sinais Libras nas escolas públicas; nº 507/21 solicitando 

a construção  de um centro de convivência para idosos; Indicações propostas 

pelo Sr. Mario Sergio: nº 506/21 indicando ao Prefeito a reforma do posto de 

saúde do Sabiá; nº 508/21 pleiteando  a revitalização da demarcação de todos 

os redutores de velocidade; nº 509/21 pleiteando a disponibilização de um 

centro de diagnósticos por imagem no Hospital Geral; Indicações propostas 

pelo Sr. Genival Pacheco: nº 510/21  indicando ao Prefeito a instalação de 

placas indicativas nas travessas dos bairros deste Município; nº 513/21 

solicitando a instalação de placas indicativas nas saídas do Município; 

Indicações de autoria do Sr. Tayron Alvarenga: nº 511/21 sugerindo a reforma 

e manutenção da maternidade do hospital Geral; nº 512/21  sugerindo a 

colocação de um bicicletário em frente a policlínica. Por conseguinte, o 2º 

Secretário, o Vereador Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde 

constou a presença de todos os Edis. Posteriormente, a Presidência 

prosseguiu com os trabalhos submetendo à discussão, as proposituras que 

seguem: Indicações 500 até 514/21; Após discussão, aprovadas por 

unanimidade. Projetos de Decreto 050 e 051/21; Sem discussão, aprovados 

por todos os presentes.  Moção  nº 034/21 retirada de pauta. Os Projetos de 

Lei nº 108 e 109, bem como as Razões de Veto foram encaminhados às 

Comissões. A seguir, o Sr. Ayron iniciou um debate quanto ao gênero musical 

executado por alguns turistas  durante os passeios de barco e sugeriu a criação 

de Lei específica quanto ao assunto. Os demais Edis ampliaram o tema onde 

debateram a necessidade de uma equipe socorrista na marina dos 

pescadores, sobre a fiscalização do número de passageiros nas embarcações, 

bem como a falta de estrutura da ICMBIO  para fiscalização no cumprimentos 

das Leis. Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou 

a referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e oito em horário 

regimental. E para constar, eu, Néri Porto lavrei o referido documento que após 
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‘’’’’’’’’’’’ser lido e votado será assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e três de setembro  de 

dois mil e vinte e um. 

                             

                               __________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 

                                 

                                __________________________ 

                                            Tayron Alvarenga 

                                                 1º Secretário 

 

                                 __________________________ 

                                            Alexandre Barreto 

                                                 2º Secretário 


